



Все мы знаем, что оставлять своё имущество без присмотра очень опасно. Именно в этом убедился и житель Великобритании, которого ограбил африканский попугай.

Это случилось, когда Джейсон путешествовал по Африке и увидел красивого птенца попугая. В восторге от красоты и уникальности оперения он захотел его сфотографировать. В тот же момент он остановился и схватив фотоаппарат оставил машину у обочины. Сделав снимок птенца, он посмотрел вокруг. Увлечшись фотографированием, он ушел дальше, оставив свою машину без присмотра.

В этот момент крупный африканский попугай залез в машину и стащил кошелек туриста с переднего сидения.

«Я и подумать не мог, что птица, которую я только что фотографировал, так безжалостно меня ограбит». – говорит британский турист Джейсон. «Наверное, сейчас этот попугай устилает своё гнездо купюрами». – обиженно добавил он.

Как сообщила полиция по словам Джейсона в кошельке у него были все деньги, которые он взял с собой, это где-то около 1000 долларов США. «Я хранил все свои деньги в кошельке, который оставил на переднем сидении. Да я и сам виноват в этом происшествии. Ведь именно я открыл окна в машине и ушел. А мой кошелек выглядел так привлекательно. Я же не мог подумать, что какая-то птица меня оставит с пустыми карманами. Если бы знал, то положил туда [вкусняшку с зоомисто](#). Может она бы остановила этого «грабителя». – жалуется британец.

Всё же Джейсон нашел выход из ситуации. Он одолжил денег у знакомых и друзей и продолжил своё необыкновенное путешествие по Африке. Об ограблении он сразу же сообщил в полицию.

«Приехавший на вызов полицейский сперва с серьезным видом задавал мне вопросы, - вспоминает «пострадавший», - Но потом попросил разрешения посмеяться и просто начал сильно ржать. Я понимаю случай смешной, но мне особо не до смеха». Теперь Джейсон не будет оставлять машину открытой, даже в, казалось бы, безлюдных местах.

На самом деле такие африканские попугаи – воришки настоящая проблема не только для туристов, но и для постоянных жителей. Они абсолютно не боятся людей, тем самым вызывая интерес и восхищение у приезжих. Имеют сильный скрюченный клюв с помощью которого ломают зеркала на машине, тенты, крыши и другие вещи.

Теперь перед въездом в этот маленький африканский городок красуется табличка с надписью: «Осторожно! Попугаи грабители». Но это не останавливает туристов, а наоборот вызывает интерес и детский восторг.